

С Новым 2011 годом!

31 декабря, 2010 г.



Дорогие земляки, уважаемые избиратели!

Вот мы прожили еще один год и перевернули очередную страницу календаря.

Всё ли удалось, многим ли людям—самым близким, друзьям, коллегам—Вы смогли подарить прекрасные мгновенья общения, совместного решения того, что волновало, трогало.

Это время задуматься о грядущем, время мечтать, строить грандиозные и менее планы, творческого поиска в себе и вокруг в стремлении добиться чего-то нового, важного для себя и всего сущего.

От всей души поздравляем вас с Новым 2011 годом и наступающим Рождеством!

Искренне желаем вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия и прекрасного праздничного настроения!

Семинар — совещание с председателями теркомов 29–30 декабря 2010 года

31 декабря, 2010 г.



29 декабря 2010 года состоялся семинар-совещание с председателями территориальных избирательных комиссий Свердловской области.

30 декабря 2010 года прошёл круглый стол с представителями региональных отделений политических партий по теме «Взаимодействие избирательных комиссий, региональных и местных отделений политических партий по совершенствованию избирательной системы Свердловской области».

Заседание Ачитской районной ТИК

28 декабря, 2010 г.



27 декабря 2010 года состоялось заседание Ачитской районной ТИК. Согласно повестке заседания было принято 4 решений. Подробно с данными решениями можно ознакомиться в разделе "Решения ТИК"

Интеллектуальная правовая игра «Путешествие по городу Права»

21 декабря, 2010 г.



20 декабря в Ачитском центре дополнительного образования детей по инициативе руководителя методического объединения учителей истории и обществознания Ласкиной С.Г. состоялась интеллектуальная правовая игра «Путешествие по городу права», в которой приняли участие команды ребят из 3-х школ района: Ачитской (2 команды), Бакряжской и Большеутинской.

Данная игра проводилась с целью , формирования активной гражданской позиции и способности школьников к осознанному выбору, личному самоопределению, развитию у учащихся интереса к изучению социальных дисциплин, создание условий для общения и обмена опытом для наиболее активной части старшеклассников.

О заседании Ачитского МТЦ

16 декабря, 2010 г.



14 декабря 2010 года в Красноуфимской городской ТИК состоялось заседание Межтерриториального центра повышения правовой культуры избирателей, где были рассмотрены вопросы по подготовке и проведению первых (организационных) заседаний территориальных избирательных комиссий, входящих в Ачитский МТЦ, рассмотрены проекты решений и регламент территориальных избирательных комиссий для принятия его в новой редакции.

Также участники совещания получили пакет документов необходимых для проведения первого (организационного заседания) — образцы необходимых решений, образец уточнённого регламента и др.

Совещание с членами Ачитской районной территориальной избирательной комиссии состава 2006—2010гг., состава 2010—2015гг

14 декабря, 2010 г.



13 декабря 2010 года в зале заседания администрации Ачитского городского округа состоялось совещание с членами Ачитской районной территориальной избирательной комиссии состава 2006—2010гг., состава 2010—2015гг. и членами молодежной избирательной комиссии в совещании приняли участие глава Ачитского городского округа Ведерников Юрий Михайлович, председатель Думы Ачитского городского округа Косогоров Вячеслав Павлович, члены Ачитской районной ТИК старого и нового состава, представители прокуратуры, ОВД по Ачитскому городскому округу, редакции газеты «Наш путь», представители

местных отделений политических партий, ЗАГС, миграционной службы. Подробно можно ознакомиться в разделе «Публикации и издательская деятельность»: «Статьи, выступления, Пресс-релизы»

Итоги викторины «Устав Ачитского городского округа-наша районная конституция»

2 декабря, 2010 г.

Подведены итоги викторины «Устав Ачитского городского округа-наша районная конституция».



Победителями заочной викторины признаны следующие участники:

- 1 место коллективная работа читателей Гайнинской сельской библиотеки Мининбаева Л.З., Шарафиева Р.М. Саярова Ф., Сафина А.
- 2 место присуждено Никифоровой Н.И. из с. Русский Потам,
- 3 место Ладыгину Борису Васильевичу из с. Русский Потам.

Определены призеры викторины коллективная работа клуб «Здоровье» (с. Русский Потам),

коллективная работа учащихся МОУ Ключевская СОШ — Кардашин Руслан, Лысих Елена, Шульгина Елена;

Шистерова Людмила Мавлетзяновна, Безукладникова Алина Леонидовна(с.Карги), Стахеев Анатолий Семенович (с. Русский Потам).

Победителям и призерам вручены дипломы.

Более подробно с информацией можно ознакомиться в разделе публикация и издательская деятельность, в пресс-релизе "Устав Ачитского городского округа — наша районная конституция.

Сформирована Ачитская РТИК третьего созыва

2 декабря, 2010 г.



Согласно постановлению Избирательной комиссии Свердловской области от 30.11.2010 № 35/181 сформирована Ачитская районная территориальная избирательная комиссия третьего созыва. Подробно с текстом данного постановления можно ознакомиться в разделе «Нормативно правовые акты»

Совещание руководителей образовательных учреждений района

26 ноября, 2010 г.



26 ноября 2010 года в Ачитском центре дополнительного образования детей состоялось совещание руководителей образовательных учреждений района.

Один из рассматриваемых вопросов — «взаимодействие с образовательными учреждениями по реализации Программы правового просвещения граждан в 2011 году.» Данный вопрос осветила председатель Ачитской РТИК О.А. Хорошайлова.

Так же руководителям была представлена мультимедийная презентация

по итогам конкурса творческих работ по избирательному праву Мы выбираем будущее" за 2006—2010гг. и презентация сайта Ачитской районной ТИК.

Совещание по вопросам формирования молодежных парламентов

15 ноября, 2010 г.



13 ноября 2010 года в 11. 00. в малом зале заседаний администрации города Красноуфимска по инициативе Межтерриториального центра повышения правовой культуры граждан при Ачитской районной территориальной избирательной комиссии состоялось совещание по вопросам связанным с формированием в муниципальных образованиях молодежных парламентов, иных органов молодежного и ученического самоуправления.

На совещание были приглашены и присутствовали председатели Дум городских округов, заместители глав администраций муниципальных образований курирующих молодежную политику, начальники управлений образования, председатели комитетов по делам молодежи, лидеры молодежного самоуправления. Всего в совещании приняли участие более 30 человек. Более подробная информация опубликована в разделе «Публикация и издательская деятельность» : « Пресс-релиз по совещанию о формировании молодежных парламентов» и "Выступление на совещании

«О взаимодействии территориальных избирательных комиссий с органами местного самоуправления по формированию в муниципальных образованиях молодежных дум, иных органов ученического и молодежного самоуправления на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании».

27 октября 2010г. состоялось заседание Ачитского МТЦ

27 октября, 2010 г.



27.10.2010 года в г. Красноуфимске состоялось заседание Ачитского межтерриториального центра повышения правовой культуры.

Председателями территориальных избирательных комиссий обсуждались вопросы: о формировании молодежных избирательных комиссий, о процессе формирования территориальных избирательных комиссий, о подготовке методического пособия для педагогов по организации межтерриториального этапа конкурса «Мы выбираем будущее», о внесении изменений в ст. 53 ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на референдум

граждан РФ».

Самым актуальным стал вопрос о формировании молодежных избирательных комиссий, в ходе обсуждения которого было принято решение инициировать организацию межтерриториального круглого стола с приглашением заместителей глав по социальным вопросам, председателей комитетов по делам молодежи, начальников муниципальных отделов управления образованием.

Об итогах заседания Ачитской районной ТИК

22 октября, 2010 г.



22 октября 2010 года состоялось заседание Ачитской районной ТИК было рассмотрено 4 вопроса:

1. О выдвижении кандидатур в состав Ачитской районной территориальной избирательной комиссии от комиссии предыдущего состава.

2. О представлении к поощрению

3. О продлении срока проведения заочной викторины для избирателей «Устав Ачитского ГО — наша районная конституция»

О формировании Ачитской молодежной избирательной комиссии.

Подробнее читайте в разделе «Публикации и издательская деятельность», «Статьи выступления, пресс-релизы».

Семинар — практикум библиотечных работников

22 октября, 2010 г.

22 октября 2010 года председатель комиссии выступила на семинаре — практикуме с библиотечными работниками.

Обсуждены вопросы:

- взаимодействия Ачитской ТИК с сельскими библиотеками по гражданско-правовому и нравственно-патриотическому воспитанию граждан;

- планирования совместной работы по правовому воспитанию граждан до конца 2010 года.

Председатель также ознакомила присутствующих об изменениях федерального и областного избирательного законодательства. Рассказала об изменениях, внесенных в устав Ачитского городского округа.

История выборов представительного органа муниципального образования

14 октября, 2010 г.



Ачитской районной территориальной избирательной комиссией подготовлена передвижная выставка «История выборов представительного органа муниципального образования в агитационных материалах, фотодокументах и материалах Ачитской районной территориальной избирательной комиссии».

Цель выставки: приобщения различных категорий избирателей к формированию политической культуры, истории развития представительного органа муниципального образования.

На выставке представлены материалы: программы кандидатов, агитационные материалы, фотографии, документы Ачитской районной ТИК, материалы по правовой культуре, итоги выборов по выборам депутатов районного Совета муниципального образования Ачитский район 14 апреля 1996 года, 26 марта 2000 года, 14 марта 2004 и дополнительных выборов 12 апреля 1998 года, по выборам депутатов думы Ачитского городского округа 2 марта 2008 года

Выставка располагается в здании администрации Ачитского городского округа в холе 3 этажа.

О формировании Ачитской районной ТИК нового состава

12 октября, 2010 г.



Постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 7 октября 2010 года № 30/149 установлены сроки формирования территориальных избирательных комиссий. Для Ачитской районной территориальной избирательной комиссии датой начала приема предложений по кандидатурам для назначения в состав членов комиссии с правом решающего голоса является **8 октября 2010 года**, датой завершения приема предложений является **26 ноября 2010 года**. Подробную информацию смотрите в

разделе «Публикации и издательская деятельность»> Выступления, пресс-релизы

Внесения изменений в Устав Ачитского городского округа

26 августа, 2010 г.



14 июля председатель Ачитской районной территориальной избирательной комиссии выступила на заседании постоянных депутатских комиссий по вопросу внесения изменений в Устав Ачитского городского округа

Положение пункта 2 статьи 28 Устава Ачитского городского округа не в полной мере соответствует части 3 статьи 23 Федерального закона «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации» в частности в уставе не указано по какой избирательной системе избирается глава муниципального образования, а также не учитывается правовое регулирование вопросов проведения выборов главы городского округа, установленное Избирательным кодексом Свердловской области. В связи с этим депутатом было предложено уточнить вышеуказанный пункт, изложив его в следующей редакции «Глава городского округа избирается сроком на четыре года на муниципальных выборах По избирательной системе относительного большинства на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании по единому избирательному округу, образуемому на территории Ачитского городского округа в порядке, установленном федеральным законодательством и законами Свердловской области».

Кроме того, пункт 9 статьи 33 Устава в части срока полномочий избирательной комиссии муниципального образования необходимо привести в соответствие с пунктом 5 статьи 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав граждан и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», закрепив срок полномочий избирательной комиссии муниципального образования — пять лет.

Депутаты согласились внести данные изменения в Устав Ачитского городского округа...

В связи с истечением в декабре 2010 года срока полномочий Ачитской районной территориальной избирательной комиссии депутаты были проинформированы о сроках и порядке формирования нового состава комиссии. Напомним, что представительный орган муниципального образования является одним из субъектов обладающих правом внесения предложений по кандидатурам в состав территориальных комиссий.

Наибольший интерес к тому, кто входит в состав ТИК возникает у всех в преддверии выборов, а особенно местных, поэтому сейчас именно тот период, когда кандидатуры могут обсуждаться, согласовываться и предлагаться в резерв территориальной избирательной комиссии, а после

объявления о начале формирования комиссий выдвигаться в её новый состав. При этом следует учитывать принцип преемственности в работе, целесообразности назначения лиц, имеющих высшее юридическое и высшее образование.

В состав комиссии входит от 5 до 14 человек (конкретное число устанавливается постановлением Избирательной комиссии Свердловской области до начала формирования).

День Государственного флага Российской Федерации

22 августа, 2010 г.



Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994 года «О Дне Государственного флага Российской Федерации».

22 августа 1991 года над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом. В этот день на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление

считать официальным символом России красно-сине-белый флаг (триколор) — считать «полотнище из... белой, лазоревой, алой полос» официальным национальным флагом России.

Впервые бело-сине-красный флаг был поднят в царствование Алексея Михайловича (годы правления 1645—1676) на первом русском военном корабле «Орел», построенном в 1668 году голландским инженером Давидом Бутлером. «Орел» недолго плавал под новым знаменем: спустившись по Волге до Астрахани, он был там сожжен сподвижниками Степана Разина.

Законным же «отцом» триколора признан Петр I. 20 января 1705 года он издал Указ, согласно которому «на торговых всяких судах» должны поднимать бело-сине-красный флаг, сам начертал образец и определил порядок горизонтальных полос.

Кстати, чем руководствовался Петр, подбирая цвета, осталось загадкой. Существует версия о выборе цветов для флага — цвета российского флага, возможно, были подсказаны тем самым голландцем, который построил «Орел», а потом рассказал, что на его родине, в Голландии, на коряблях поднимают трехполосный красно-бело-синий флаг.

Смысл выбранных цветов флага России также не установлен достоверно, но считается, что с самого начала каждый цвет флага имел свой смысл. По одной из версий, белый означает свободу, синий — Богородицу, покровительствующую России, красный — державность. Другая версия гласит, что белый символизирует благородство, синий — честность, а красный — смелость и великодушие, присущие русским людям.

Таким образом, трехцветный флаг в России прижился надолго — вплоть до 1918 года, когда по Указу Якова Свердлова цвет государственного флага был изменен на красный.

Официальный статус флаг приобрел только два столетия спустя, в 1896 году, когда накануне коронации Николая II министерство юстиции определило, что национальным должен «окончательно считаться бело-сине-красный цвет, и никакой другой».

В апреле 1918 года большевики по инициативе Я. Свердлова приняли решение упразднить триколор и заменить его на революционно-красное полотнище. А 22 августа 1991 года российские парламентарии отменили вердикт коммунистов, благодаря чему историческое знамя заняло свое почетное место в официальных и торжественных событиях Российской Федерации.

Изменения в Устав Свердловской области

21 июля, 2010 г.



В июне 2010 года Губернатор Свердловской области внёс в Законодательное Собрание Свердловской области проект новой редакции Устава Свердловской области.

В новой редакции Устава сохранены и расширены положения, защищающие интересы граждан. Это касается гарантий и основных гражданских прав наших земляков, в том числе социальных — охраны здоровья, права на образование, получение качественных услуг в жилищно-коммунальной сфере, в том числе изменения коснулись избирательного права и формирования органов государственной власти.

Предполагается создание однопалатного парламента Свердловской области, вместо двух палатного. Упраздняется верхняя палата — Палата Представителей, в которую избирался 21 депутат от территорий области. Верхняя палата, как часть Законодательного Собрания полностью себя оправдала, поэтому её функции максимально будут сохранены в новом Уставе.

По новой схеме одномандатного парламента предполагается избрание 49 депутатов — 28 из них будут избираться по партийным спискам и 21 — по одномандатным округам, то есть, как сейчас избираются депутаты Палаты Представителей.

Тем самым содержательную часть верхней палаты предполагается сохранить в полной мере, лишь организационно она сливается с Областной Думой. Сейчас Палата Представителей может либо принять закон, либо отклонить его. При одномандатном парламенте депутаты, избранные от территорий, смогут отстаивать интересы жителей своего избирательного округа ещё в процессе работы над законопроектом. Это явилось одним из аргументов в пользу сохранения выборов части депутатов от одномандатных округов, наряду с выборами по партийным спискам.

При переходе к одномандатному парламенту предполагается переходный период, который будет следующим. В марте 2012 года пройдут очередные выборы 49 депутатов Законодательного Собрания. С ними вместе продолжат работу и 14 депутатов, избранных в марте 2010 года, полномочия которых истекают через четыре года. Таким образом, до марта 2014 года будут работать 63 депутата, а после марта 2014 года — 49.

Очередные выборы состоятся в 2017 году, поскольку проект новой редакции Устава предусматривает продление срока полномочий депутатов до пяти лет.

Отменяется и ротация депутатов — проведение выборов половины состава депутатов каждые два года. Полномочия Губернатора, как и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области, продлеваются до пяти лет.

Что важнее всего на свете — мир, любовь, семья и дети!

8 июля, 2010 г.

С 2008 года в России официально отмечается День семьи, любви и верности. Этот день учрежден по инициативе депутатов Государственной Думы. Инициатива празднования Дня семьи поддержана всеми традиционными религиозными организациями России — ведь идея празднования Дня семьи, любви и верности не имеет конфессиональных границ. В каждой религии есть примеры семейной верности и любви.



Районная заочная викторина для избирателей

16 июня, 2010 г.



Районная заочная викторина для избирателей проводится Ачитской районной территориальной избирательной комиссией совместно с Думой Ачитского городского округа, МУК «Ачитская ЦБС» при информационной поддержке редакции газеты «Наш путь» в рамках реализации Программы «Правовое просвещение граждан, организаторов и других участников выборов и референдумов» в 2010 году.

Участниками викторины могут быть как отдельные граждане, являющиеся избирателями Ачитского городского округа, так и коллективы избирателей.

Научными руководителями ветеранов могут быть члены территориальной и участковых комиссий, специалисты органов местного самоуправления.

Содержание, условия и порядок проведения викторины

Участникам викторины необходимо представить в письменном виде развернутые ответы на предлагаемые вопросы викторины, отражающие их знания по изучению Устава Ачитского городского округа.

Помимо ответов на вопросы, участники викторины указывают фамилию, имя отчество, адрес места жительства, год рождения, контактный телефон (при наличии), по желанию — Ф.И.О. руководителя.

Ответы на вопросы направляются в Ачитскую районную территориальную избирательную комиссию (п.Ачит ул. Кривокубова, 2, кабинет 60, тел. 7-14-60) почтовым отправлением либо через сельские библиотеки в срок до 15 сентября 2010 года.

При подведении итогов учитываются полнота и количество правильных ответов на вопросы викторины. За каждый правильный и полный ответ присуждается один балл. Победителями викторины признаются участники, набравшие наибольшее количество баллов.

Победители викторины, их руководители награждаются Благодарственными письмами территориальной избирательной комиссии призами.

Вопросы районной заочной викторины для избирателей «Устав Ачитского городского округа — наша районная конституция»

- 1 В каком году был принят первый Устав нашего муниципального образования?
- 2 Местное самоуправление — это (продолжите)
- 3 Назовите синоним слова «муниципальный»
- 4 Назовите официальные символы Ачитского городского округа
- 5 Что означает вилообразный крест на гербе Ачитского района
- 6 Перечислите формы участия жителей Ачитского городского округа в осуществлении местного самоуправления?
- 7 Назовите высшее должностное лицо Ачитского городского округа?
- 8 Кому подотчетен и подконтролен Глава Ачитского городского округа?
- 9 На какой срок избирается глава Ачитского городского?
- 10 Назовите первого избранного главу нашего муниципального образования?
- 11 Какой орган в соответствии с Уставом Ачитского городского округа призван осуществлять финансовый контроль
- 12 Назовите представительный орган нашего муниципального образования
- 13 Сколько депутатов в Думе Ачитского городского округа и на какой срок они избираются?
- 14 По какой системе избираются депутаты Ачитского городского округа?
- 15 По каким избирательным округам проходили выборы депутатов Ачитского городского округа 2.03 2008 года?
- 16 Назовите депутатов вашего избирательного округа?
- 17 Кто из депутатов Ачитского городского округа избирался на три срока подряд, четыре срока подряд?
- 18 Может ли глава Ачитского городского округа возглавлять Думу Ачитского городского округа?
- 19 С какого возраста можно выдвигаться депутатом Думы Ачитского городского округа?
- 20 С какого возраста можно выдвигаться главой Ачитского городского округа?
- 21 Кто осуществляет организацию деятельности Думы Ачитского городского округа?
- 22 Что входит в систему муниципальных правовых актов Ачитского городского округа?
- 22 Какие нормативные акты в обязательном порядке выносятся на публичные слушания?

- 23 Количество населенных пунктов, входящих в состав Ачитского городского округа?
- 24 Какое значение имеют термины «городской округ», «муниципальное образование»?
- 25 Сколько органов местного самоуправления Ачитского городского округа определено Уставом? Перечислите основные.
- 26 Каким органом осуществляется управление муниципальным имуществом?
- 27 На чем основывается составление местного бюджета?

Желаем успехов при ответах на вопросы викторины

Фотоконкурс «Помню о прошлом, живу настоящим, мечтаю о будущем!»

15 июня, 2010 г.



Уважаемые жители поселка Ачит приглашаем вас принять активное участие на лучшую фотоработу (серию фоторабот).

Условия и порядок проведения конкурса

Фоторобота выполняется на фотобумаге формата А4. Сюжеты конкурсных работ могут отражать различные стороны жизни п.Ачит (историю поселка Ачит, историю и сегодняшние будни предприятий и организаций, трудовую деятельность жителей поселка в истории района, области, страны, социальные проблемы, благоустройство, природа, труд, люди труда, семейные традиции, отдых, дети и т.д.).

При оценке работ учитывается: отражение тематики

оригинальность образного решения, эмоциональность, эстетичность. Фоторабота может сопровождаться текстом.

Участниками конкурса могут быть отдельные граждане, группы граждан, трудовые коллективы, проявляющие интерес к общественно-политической жизни современной России, региона, Ачитского района.

Желающие принять участие в конкурсе направляют свои работы, оформленные в соответствии с требованиями, в срок до 01 августа 2010 года в Ачитскую районную территориальную избирательную комиссию.

Подведение итогов конкурса и награждение победителей и участников конкурса

Фотовыставка работ победителей оформляется и выставляется для всеобщего обозрения в День проведения культурно-спортивного праздника «Я люблю тебя, Ачит!» 07 августа 2010 года.

Победители конкурса награждаются Благодарственными письмами и ценными подарками. Подарки и Благодарственные письма вручаются участникам конкурса в День проведения культурно-спортивного праздника «Я люблю тебя, Ачит!»

Я — гражданин России!

11 июня, 2010 г.



11 июня в районном доме культуры состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам Ачитского городского округа. Паспорта получили: Ватолина Юлия Анатольевна, Демидов Иван Владимирович, Идолов Григорий Александрович, Идолова Анастасия Григорьевна, Кувалдин Николай Сергеевич, Маликова Айгуль Ришатовна, Насртдинова Дарья Азмугалимовна, Петина Тансысу Викторовна, Сидоров Вячеслав Юрьевич, Тетерин Андрей Александрович.

Ребята поздравили — вручили паспорта и подарки: Леонтьева Т.А., начальник Территориального пункта УФМС России по Свердловской области в Ачитском районе, майор внутренней службы, заместитель главы администрации Ачитского городского округа Колотнин А.А.,

председатель Ачитской районной ТИК Хорошайлова О.А.

Редакция газеты «Наш путь» вручила участникам церемонии подписку на 2 полугодие 2010 года. Дорогие ребята! Успехов Вам, удачи, исполнения надежд, счастливых жизненных открытий и свершений!

Семинар теркомов

9 июня, 2010 г.



9 июня в п. Шаля Избирательной комиссией Свердловской области был проведен семинар-совещание с председателями семи территориальных избирательных комиссий, входящих в Ачитский межтерриториальный центр повышения правовой культуры граждан. В ходе семинара рассмотрены вопросы организации делопроизводства, ведомственного хранения и уничтожения документов в избирательных комиссиях, реализации.

Программы правового просвещения граждан, организаторов и других участников выборов и референдумов во втором полугодии, о работе системы ГАС «Выборы» и ведения регистра избирателей. Особое внимание было уделено предстоящему формированию новых составов территориальных избирательных комиссий.